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議 事 日 程      （８月定例会） 

 

日程第１ ７月定例会会議録承認について  

日程第２ 報告事項   

 １ 交通安全教室の開催について  

 ２ 高松市学校体育施設開放規則の一部改正について  

 ３ 平成２４年度高松市幼稚園教員採用選考試験の実施について  

日程第３ 議案第27号 平成２３年第４回高松市議会定例会提出議案に対する意見

の申し出について 

 

 

 

 

 

 

 



 

【平成２３年８月２４日（水） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会               

 

委員長が，会議録の署名委員に児玉委員を指名。 

 

日程第１ ７月定例会会議録承認について 

 

委員長が，７月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第２ 報告事項 

   報告事項１ 「交通安全教室の開催について」 

 

保健体育課長から，交通安全教室の開催について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  これまでは各学校の PTA が交通安全対策室に依頼して，交通安全教室を行

っていましたが，今後は，教育委員会が行っていくということですか。 

○ 保健体育課長  この交通安全教室は，啓発の意味で行うものです。また，これまで交

通安全対策室で行っていたものは，今後も変わりません。 

○ 委  員  対象者が各学校２名では，あまりにも少ないような気がします。場所や日

程の問題もあると思いますが，今後，もう少し対象者を増やして欲しいと思います。 

○ 委 員 長  香川では，高齢者の事故が多いと聞きますが，児童生徒の交通事故も多い

のですか。 

○ 保健体育課長  学校からの報告でしか把握しておりませんが，高学年になるにつれて

自転車での事故が多いため，今回の交通安全教室を計画しました。 

○ 教 育 長  この交通安全教室は，子どもの交通マナーが非常に悪いということで，教

育委員会として，今年度，新たに行うものです。各学校の代表者や引率の先生に講

習や実地体験をしてもらい，学校で伝達してもらえればと考えています。今後，対



 

象者や場所，内容などを工夫，改善しながら，交通事故の防止やマナーの向上に向

けて手が打てればと考えています。 

○ 委  員  子どもの自転車と高齢者の自転車が衝突する事故が多く発生していますが，

その場合，高齢者の方が重傷を負う場合が多く，逆に，子どもの方は，障害や死亡

に至るケースが少ないのが現状です。子どもの場合，事故後は，保険会社や親が対

応するため，事故により，その後，どのようなことが起きたかが子どもには分から

ない場合が多いと思いますが，実際には，相手が死亡しているケースもあります。

交通事故には，どのような危険性があるかを子どもに教え，なぜ，交通安全が必要

かを教えないと，単にマナーだけを教えるだけでは，しっかりとした認識につなが

らないと思います。 

○ 委 員 長  加害者になりうるということを教える必要があると思います。 

 

 

 

   報告事項２ 「高松市学校体育施設開放規則の一部改正について」 

 

スポーツ振興課長から，スポーツ振興法の全部改正に伴う，高松市学校体育施設開放

規則の一部改正について報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 教 育 長  スポーツ推進員という名称に改めるのは，スポーツ推進事業の実施に係る， 

連絡・調整の役割が重要性を増してきたためということですが，具体的にはどのよ 

うなことですか。 

○ スポーツ振興課長  現在，各校区に体育指導員が２名おりますが，スポーツの実技指 

導だけではなく，体育指導員全体をまとめた連絡協議会を作り，例えば，何か大会 

をする際に参加者を集めてもらったり，スポーツに関する情報を地元に連絡しても 

らったりしております。現状では，そのようなことを行っていただいておりますの 

で，連絡・調整という職務が法律上でも追加されたのだと思います。 

 

 



 

報告事項３ 「平成２４年度高松市幼稚園教員採用選考試験の実施について」 

 

こども園運営課長から，平成２４年度高松市幼稚園教員採用選考試験の実施について

説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 教育部長  採用人数が増えた理由は何ですか。 

○ こども園運営課長  理由として，３点ほどございますが，まずは，退職者の完全補充

のためです。次に，来年度から，新たに４施設において，幼保一体化施設であるこ

ども園を開設しますが，そこでは，３歳，４歳，５歳児クラスを対象に混合保育と

いう形で，幼稚園教諭と保育士の二人配置を考えておりまして，クラスへの人員配

置の関係の増員です。最後に，幼稚園の先生は非正規率が５割を超えており，非正

規の講師だけのクラスが２５クラスほどあります。正規職員と同様の仕事をしても

らっているため，大変な負担がかかっております。その現状を計画的に解消してい

くために，今回，大幅な採用増にしております。 

○ 委 員 長 正規の職員が５割を切っているのですね。 

○ こども園運営課長  保育士も５割を切っておりまして，幼稚園，保育所の現場は，厳

しい状態です。 

 

 

委員長が，日程第３ 議案第２７号について，地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１３条第６項の規定により，会議は公開しないことを各委員に諮り，非公開とすることに

決する。 

 

 

日程第３ 議案第２７号 「平成２３年第４回高松市議会定例会提出議案に対する意見の

申し出について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 



 

午前１０時１２分 閉会 

 

議決事項 

「平成２３年第４回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申し出について」 


